Pay,uouanbubte HUC/A.

Anzebpa 8 knacc




Adna cuema npeomemoe UCNONBL3YOMCSL YUCHAA , KOmopbsle
HA3bl8AOMCS. HAMYPANLLHBLIMU.

Adna 0603HaUeHUSL MHOsCecmed HamypaibHbLX YUCEeN
ynompebnsaemcs 6ykea N -nepeast byxea namuHCK020
cnoea Naturalis, recmecmeeHHbL», (HAMYPANLHBLUY

Hamypanbubte Hucaa, Hucia umM npomueono’iozcHoule U
HUCJI0 HY/1b, o6pa3ymm MHOIHKEeCmeo ueislx yucesn,

Komopoe obo3Hauaemcsi Z - nepeou byKeou HemeurKoz20
cnoea Zahl - «uucnon.

Mnoixcecmeo uucen, Komopoeé MOHCHO npeacmaeumb e

euoe T » Ha3svleaemcst MHOo2KeCmeéoM PAQUUOHANIBHBLX
n

uucen u obos3nauaemcs- Q nepeoit bykeou
dparuy3ckozo cnoea Quotient - comHoweHuer.



HamypanvHble YUCA 603HUKNAU 8 CUNY
Heobxoodumocmu eecmu cuem nroodwvlLx
npeomemoae.

HamypanvHole HUucia Hecym euwé opyayro
dbyHKUUIO — XapaKxmepucmurKxa nopsaoxa
npeomemoe, pacnoloNeHHbILX 6 PSLO.
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‘ HamypanovHble uucna ‘

1,2, 3,4, 5, 6...
[n - uamypanbuoe]<:>[n A N]

Cymma u npou3seedeHue
HAMYPANbHBbLX YUCeSl eCMb YUCLO
HamypaavHoe.




ApobHule uucna

Apobu ecmecmeeHHO 603HUKNU NPU
peuweHuu 3adau o pasodesie umyuwiecmea,
U3mMepeHUU 3emeslbHblLX Yuacmioe,
UCUUCSIEeHUU 8pEeMEHU.



ApobHule uucna ‘
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Cymma, npouseedeHue u uacmHoe
OpOOHbLX Yucesn ecms UUCNO OpobHOoe.



ApobHble uucna

1) donu unu eduHuuHsle OpobdU, Y KOMOPBLX

yucaumens eOUHUUA, 3HAMEHAMESIeM IHe
MmorKem 6bimes nroboe uenoe Uucno;
1. 1 1 1 1.
b J J J
8 123 " 2°16 ' 4
2) Opobu cucmemamuuecrkue, y KOMopulx
yucaumensamu mo2ym 6bime nrobvle yucna,
3HaMeHamenAMU JKe — MONbKO YUCIA HeKOmopo20
UacmmHoz20 euda, Hanpumep, cmeneHu oecsimu unu
wecmuoecsimu;

17 1 1
60 ' 3600 ' 100

3) Opobu obwez0 euda, y KOMopuLX UUCAUMENU U
3HameHamenu mo2ym 6vimeo nro0bdbLIMU UUCAMU.
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Jucna, - A
HamypanvHule uucna
UM NPOMUBONOJIONHCHbLE
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Ilenste yucna ‘

oo =33 =23 —-1;0;1; 2; 3;...

[m—y,enoe] —>|meZ|

Cymma, npou3eedeHue u
pa3Hocmo
UenvlX 4Yucesl ecmov YUCNO
uenoe.
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Pauuonr Hble




‘ PngOHdﬂbele yuciaa ‘

[r - pay,uouanbuoe] <:>[ r Q ]

Cymma, npouseedeHue,
pa3Hocms u
yacmHoe payuoHaNIbHBLX
uucen ecmo
UUCIO0 PAUUOHAILHOE.



PauuoHanovHboule uucncdmuoweuu.a MeNcoy

MHOHKecmeamMu HaAaMYypaiHBLX, UeislxX U
PAQUUOHQIbLHBLIX HUceN HA2TA0OHO

demoHCcMpupyem 2eomempuuecast

wuirocmpauus - KPpYyau GiiJlepa.

0

AeoHapo Bunep xun e

Poccuu e cepedure XYIII eexa u

eHec bonbwioll exniad 8 pazsumue
mamemamurxu.




3aoanue 1. Buiuucnume 3HAUYeHUusl
UUCNI0BBbIX 8bIpAXCEHUU U u3obpasume ux HA
ouazpamme dunepa. Bmecmo Hedocmarouie2o

yucna enuwume 6yxey k

a -=-1:5-+08
b =06 :02 -2°

C =17 :3-5
d =(-1)° +(-1)°
m =13:2+0,5




3ameHume OaHHLIE PAUUOHANLHBLLE
yucna decsamuuHsiMu OpodosmMuU.

1 1 1 1
—_— —_— - —_— - ,12 — =0,333000
0,5 5 0,2 2 0,125 3

1 2 3 2

—_— — —_— - 4 — —_—

;- 025 | =0, g = 0,375 | 2 =0,666...
3075 2= 0,6 |2=0,625 | ~=0,1666.
4 5 8 6




ITpouumaiime opobu ‘

1) 0,(2) 2)2,21) 3)1,(1)
4) -3,0(3) 5)-0,1(6) 6)2,45(7)

-

Hucmo neguoauuecnue

A ——— Y,
CMEUWAHHDbLlLE neguoauuecnue\
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ITpedocmaevsme e eude 06bIUHOU OpodU ‘

10 ITycmeo x = 0,222...

. 10x = 2,222...
10x = 2,222...
o7 x=0,222...
10x - x22,222... - 0,222
Ox =2
2
X =



ITpedocmaevsme e eude 06bIUHOU OpodU ‘

ITycmo x = 0,4666...1@
10x = 4,666...

100x = 46,666...10
O 10x =4,666...

100x -10x=46,666...- 4,666




ITpeocmaevsme e eude 06bLIUHOU OpodU ‘

ImobbL 06pamums uucmo nepuoouyecKkyro opods e
00bILKHOBEHHYIO, HYNCHO 8 Yuciumesie 06bIKHOBEHHOU
opobu nocmaeums uucno, oo6pasoeaHHoe u3 uugp,
cmosauwiux 8 nepuode, a é 3HameHamesne — HANUCAMbv

uudpy 9 cmonvko pas, crkonvko uuddp e nepuode.

0,2)=¢5

uuqbpa . 9
0,81)=59 =17

Y
2 uugppuot



ITpedocmaevsme e eude 06bIUHOU OpodU

ImobbL oopamums cmeuwaHHYro nepuoduuecKkyro opobs e
O00BbLIKHOBEHHYI0, HYHHO 8 uuciumesie 00blLKHOBEHHOU
opobu nocmaeums UUCJ10, pABHOE PA3HOCMU YUCAQ,
06pa3zoeanHH020 yuppamu, cmosuumu nocie 3ansimou 0o
Hauala emopoz20 nepuoodd, U UUCIA, 00paA308aAHHO020 U3
uugdp, cmosawux nocne 3anamou 00 HaUald Nepeo20
nepuooda; a é 3HameHamene Hanucames uugpy 9 cmonsko
pas, CKonvko uugdp e nepuoode, U CO CMOAbLKUMU HYASAMU,
CKONbKO Uudp merxnoy 3ansimou u HaUaiom nepuooad.

0,4(6)= 90 90 15

1 uugp aq uudpa



ITpedocmaevsme e eude 06bIUHOU OpodU ‘

1)1, (72)
2) 2,9(12)

3) 1,12(8)




